

NEWS RELEASE

報道関係各位

2017年8月14日

ANA クラウンプラザホテル福岡 〒 812-0011 福岡市博多区博多駅前 3-3-3 092-471-7111 代

ANA クラウンプラザホテル福岡 宴会場ロビーホワイエ リニューアル

ANA クラウンプラザホテル福岡(福岡市博多区 総支配人原めぐみ)では、ホテル 2 階宴会場ロビーおよびホワイエの改装工事を行い、2017 年 8 月 19 日(土)にリニューアルオープンいたします。 "東洋と西洋の融合"をデザインコンセプトに、壁面にミラーをあしらった開放的な空間と、九州屈指の照明設備が備わったメインバンケットルーム「クラウングランドボールルーム」の前室にあたるホワイエ。 今回の改装では、このホワイエに大型スクリーンとスピーカーを新設することで、バンケットルームとしてのスペースが広がり、幅広い用途でのご提案が可能となります。また、同フロアロビーを含む照明設備も一新。新たに調光機能が加わり、フロア全体での多彩な演出もご利用いただけます。

JR 博多駅より徒歩5分、全宴会場WiFi環境完備の利便性はそのままに、MICE やウエディング、各種パーティなど様々な用途に対応出来るよう進化する、ANA クラウンプラザホテル福岡にどうぞご期待ください。



幅広い用途でのご提案が可能となるホワイエ



会議・研修会・セミナー・展示会など MICE の開催も

【 宴会場ロビーホワイエ リニューアルに関するお問い合わせ先 】

宴会•宿泊販売

TEL: 092-472-7300 E-mail: banquet sales@anacrowneplaza-fukuoka.jp

【 リリースに関するお問い合わせ先 】

ANAクラウンプラザホテル福岡 マーケティング&PR 國房 裕代

TEL: 092-472-7767 FAX: 092-472-7705 E-mail: hiroyo.kunifusa@anacrowneplaza-fukuoka.jp